            


MATEMATİK- Kümeler

1 .
P={1,3,5,7}  ,  T={ 1,3 }  kümeleri  için  uygun  olan  Venn şeması  aşağıdakilerden  hangisidir?


a)      P                    T


b)            P


T



c)     

T



d)             P


                               P                                     


                T


2 .
A={ a,b,c,d,e }  ,  B={d,b,c}  olduğuna  göre  aşağıdakilerden  hangisi  doğrudur?

a) A(B

b) A=B

c)B(A

d)A(B

3 .
V={a,t,v}  kümesinin  kaç  tane  alt  kümesi  vardır?

a) 8


b) 4


c) 2


d) 6

4 .



a) T={4,7}

b) S= {1,5}

c) 7(T

d) 4(S


5 .
     C


   B        
Yandaki  şemaya  göre  C(B=?



.3  .9    .1       .8        




.5   .7    .6

a) { 1,5}

b) {3,9 }

c){8,7,6}

d){     }

6 .
A={ m,k,p,d}   kümesine  göre  aşağıdakilerden  hangisi  doğrudur?

a) n(A)= 6

b) m(A

c) z(A

d)k(D

7-
B = { 3 , 5 , (7 , 8) , 9 } ise B’nin eleman sayısı kaçtır?

 


a) 4


b) 5


c) 3


d) 6

8-
Elemanı olmayan kümeye ne denir?


a) Eşit küme




b) Boş küme 



c) Denk küme 



d) Alt küme

9-
A={ Havva, Ahmet, Hasan } ve B= { Ahmet, Hasan, Havva } ise 

aşağıdakiilerden hangisi doğrudur?


a) A ( B

b) A ( B

c) A = B

d) A ( B

10-
Hangi küme çifti denktir?


a) { 1,2,3,4 } { a,b,c }


b) { Ahmet, Emre } {y,n}


c) { s,b,y } {k }



d) { 1,3,5,7 } { a,t,v }

11-
“KIRIK” sözcüğünü oluşturan harfler kümesi hangisidir?


a) {k,ı,r }

b) { k,ı,r,ı,k }

c) { k,ı,r,ı }

d){k,ı,r,k}

12-
Hangi  küme  çifti  eşittir?


a) { 1,2,3}, { a,b,c}



b) {a,b,c,d}, { d,c,b,a}


c) { 1,3,5,7}, {2,4}



d) {Osman, k}, {Iraz, Gözde }

13.
A={e, f, g, h} ,  B={ e, f }  kümeleri  için  hangisi  doğrudur?


a)g ( B

b) B ( A

c) A ( B

d)h ( A

14.
Z={ 1, 2, 4, 6},  T={ 5, 7, 8}  kümeleri  için  Z ( T = ?


a){1, 2, 4, 5, 6, 7, 8}



b) {7,8}





c) { 5,6 }
     



d) {  }

15.
A={ o, s, m} ve K={ k, s}  ise  A ( K = ?


a) { o, s, m, k }
b) { o, s, m }

c) { k, s }

d) {  }

16
Üç  elemanlı  bir  kümenin  kaç  tane  alt  kümasi  vardır?

a) 16


b) 8


c) 4


d) 1

17.
A={ a, b}  kümesinin  kaç  tane  öz  alt  kümesi  vardır?


a) 4


b) 15


c) 3


d) 7

18.
16  tane  alt  kümesi  olan  bir  kümenin  kaç  tane  elemanı  vardır?


a) 2


b) 3


c)5


d) 4

19.







A) “A” kümesini
B) “B” kümesini
C) A ( B

D) A ( B

20.
Bir  sınıftaki  çocukların  10  tanesi  tenefüste kola, 18  tanesi  ise  ayran  içmektedir. 3  çocuk  ise  hem  kola  hem  de  ayran  içmektedir. Bu  sınıfta  kaç  çocuk  vardır?


a) 10


b) 18


c) 28


d) 25

21.
n( A )=10 , n( B )=11 ,  n( A ( B )=18   ise  n( A ( B )=?


a)7


b) 3


c) 8


d)10

22.










































































A) A – B

B) B – A

C) A ( B

D) A ( B

23.
Aşağıdakilerden hangisi boş kümeyi gösterir?




A)  


B) (

C) { r, ü, y, a }
D) ( 

24.
Aşağıdaki ifadelerden hangisi bir küme belirtir?


A) “ Sınıfımızdaki bazı arkadaşlar ”
B) “ Okulumuzdaki kimi çocuklar ”


C) “ insanların kimisi şunu almaz ”
D) “ Sınıfımızdaki kediler ”

25.
Aşağıdaki Venn şemalarından hangisi kesişim kümesini gösterir?


A) 


B) 


C) 


D) 

26.
Bir  sınıftaki  çocukların  10  tanesi  tenefüste kola, 18  tanesi  ise  ayran  içmektedir. 3  çocuk  ise  hem  kola  hem  de  ayran  içmektedir. Bu  sınıfta  kaç  çocuk  vardır?


a) 10


b) 18


c) 28


d) 25

27.
n( A )= 5 ,   n( B )=6 ,    n( A ( B )=2    ise    n( A ( B ) = ?


a) 9


b)5


c) 6


d) 7

28.
n( A )=10 , n( B )=11 ,  n( A ( B )=18   ise  n( A ( B )=?


a)7


b) 3


c) 8


d)10

29. 
A ve B boş olmayan iki kümedir.Bu kümelerde s(A) + s(B) = s(AUB)’dir.Buna göre aşağıda verilenlerden hangisi her zaman doğrudur ?


a) A = B

b) A ( B

c) A ( B

d)  A ( B = (
30.
Alt küme sayısı 128 olan bir kümenin kaç tane elemanı vardır ?


a) 6


b) 7


c) 8


d) 9
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Yandaki Venn şemasına göre karalanmış kısımı aşağıdakilerden hangisi gösterir? 





Yandaki Venn şemasına göre karalanmış kısımı aşağıdakilerden hangisi gösterir? 
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Yandaki Venn şemasına göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?




















